



Aanwezig:

Pjer Wijsman, Marian van den Hoek, Herman van den Muijsenberg, Wouter van Elst, Ramon Meesters, Jan Janssen en Cisca Siemers

1. Opening

De voorzitter opent, heet iedereen welkom.

2. Mededelingen bespreken

- Vanavond is wethouder S. Bruines te gast bij de CL-vergadering. De voorzitter heeft een vijftal vragen opgesteld.
- De voorzitter deelt tijdens deze CL-vergadering de ROV-voorzitterswisseling mede.
- St. Anton Constandse: E. ten Holte (bestuurder) en S. Greefhorst (manager bedrijfsvoering) zijn vanaf 20:15 uur uitgenodigd n.a.v. het gesprek d.d. 19-06-2023.
- Voor de WB-vergadering op 12-09-2023 zijn we door Martine Sloezarwij (locatiecoördinator-missionair werker van het Leger des Heils) uitgenodigd in Buurthuiskamer De Bron, Pisuissestraat 9, 2553 BA Den Haag. MA annuleert locatie wijkcentrum de Henneberg.
- De festiviteiten van 100 jaar CL verlopen naar wens, bij de afsluiting op 02-07-2023 komt wethouder K. Parbhudayal.
- De zoektocht naar nieuwe huisvesting voor het stadsdeelkantoor, en een breed informatiepunt, is gaande.
- Tijdens het collegebezoek op 09-05-2023 met wethouder Parbhudayal over het convenant gesproken – stavaza nog onbekend.
- Vroondaal hoort nog steeds bij Kraayenstein.

3. Offers-pand – St. Anton Constandse

K. Maquelin heeft zich vanwege zijn agenda afgemeld.

- Tot vandaag is het mogelijk bezwaar te maken tegen de vergunning (formeel als CL zonder op de inhoud in te gaan, een aanvulling met argumenten volgt).
- Het pand is onderhands verkocht tussen Rebirth en SAC. Welke functie krijgt het pand? SAC is bezig met nieuwe bouwtekeningen van de renovatie (studio's met douche en keuken) met eventueel nog een etage bovenop.
- Loosduiners zijn tegen een concentratie van SAC-zorgcliënten in geval van begeleid wonen met zorgfunctie (= 24-uurs zorg vereist een andere vergunning). Ná middernacht (geen nachtportier aanwezig) kunnen bellen voor hulp betekent dat het niet om zelfstandig wonen gaat, bovendien mogen alleen (uitbehandelde) SAC- cliënten in het pand wonen wat, i.v.m. hun integratie, ook niet sociaal wenselijk is.
- In de plint: een winkeltje voor spullen gemaakt door de dagrecreatie, de winkeliers- vereniging is tegen.
- De winkeliers/ondernemers vrezen verloedering van het winkelcentrum indien dit doorgezet wordt.
- Er zijn reeds veel zorginstellingen in Loosduinen.

4. Voorstel brief CBS (Ramon)

De cijfers van CBS kloppen niet, voorstel: de brief alvorens verzending met F. de Hoop bespreken en bij wethouder Bruines informeren of het nut heeft.

5. Enquête parkeren Loosduinen (Ramon)

Tijdens de ROV-vergadering 20-06-2023 afgesproken: R. Meesters zet deze, op advies van A. Knoester, online bij petitie.nl en deelt de link met alle wijkberaden. De bewonersuitkomsten komen op deze website terecht.

6. Vaststellen verslag & actielijst

Doorgenomen inclusief actielijst.

- Hof Wonen heeft geen geld voor verduurzaming en gaat morgen in gesprek met de bewoners. Wethouder Kapteijns (duurzaamheid) wil hier geen gemeenschapsgeld aan besteden. Stavaza afwachten.

7. Agendapunten WB/ROV/CL

- Punten WB 13-06-2023 en ROV 20-06-2023 zijn besproken.
- Eigenaar Azivo-pand (van Herk Groep) geeft aan ná de zomer te starten met de aanbesteding. F. de Hoop: onteigenen is niet mogelijk, binnen een termijn starten met de uitvoering van de verkregen vergunning staat niet in de brief vermeld.
- Vergroening van de speeltuin aan Cantateplein: gerucht dat de grond vervuild is?

8. Rondvraag

- R. Meesters: onrechtmatige vergunning BPD Connexion-pand - bouw supermarkt.
- M. van den Hoek:
 - De verouderde speeltuin op het Bloemendaal terrein van Parnassia.
 - Een nieuwe tabakshop op de plek van reisbureau D-reizen.
- H. van den Muijsenberg:
 - Verslag politie met BIT en what's app groepen bijeenkomsten te delen met wb's.
 - Foto's van 100 jaar Loosduinen activiteiten op A4 delen voor wb-krant. J. Janssen en F. van Gaans zijn bezig een compilatie te maken.

9. Sluiting

Actielijst:

Datum	Onderwerp	Eigenaar	Stavaza
21-06-22	Loosduinse proeftuin slimme natuur bespreken en zien waar we kunnen koppelen aan ons manifest	DB leden	Blijven agenderen
01-11-22	Staat in ijskast, is een private onderneming in nauwe samenwerking met het Westland		
20-09-22	Uitnodigen: <ul style="list-style-type: none">• Esther Lange (fondsenwerving/subsidiepotjes)	MA i.s.m. Jan	

29-11-22	Loosduinse Hoofdplein: de toegezegde financiën voor de luifels (intentie- verklaring getekend) opnieuw te bespreken met wethouder Bruines en Francien de Hoop	Pjer schrijft een brief naar de wethouder en nodigt voorzitter winkeliersvereniging (Yvette Smaale) uit	
07-02-23 21-03-23	Na de bijeenkomst bij Pex (21 feb.) ook de koepel (3p) van Vroondaal uitnodigen als agenda-lid bij CL Bespreken gebiedsgrenzen Loskoppeling Kraayenstein/Vroondaal is uitgesteld, er blijkt nog een 5 ^e buurt te zijn: Bloemendaal terrein Ockenrode ook bij Vroondaal voegen?	MA	
07-02-23 16-05-23 17-05-23	De ambtelijke secretaris van de Welstandscommissie uitnodigen: kennismaking (wat doet de commissie) Bettina Martin de secretaris welstandscommissie afdeling Monumentenzorg en Welstand	MA	24-03 mail naar Francien voor contactgegevens. 19-05 mail gestuurd voor 13 of 27-06
16-05-23	Donne Bax (1 v.d. ontwikkelaars Loosduinse Hof- cateraar) uitnodigen	MA	Blijkt sedert 7 mndn opgestapt
30-05-23 13-06-23 27-06-23	Woningcorporatie Hof Wonen uitnodigen (best.voorz. Bert Halm) Mail naar Balster, anders een officiële brief & publiceren op CL website Stavaza Aaltje Noorderwierstraat/ Hof Wonen - mail aan alle fracties en de wethouders M. Balster en A. Kapteijns. Afwachten bewonersgesprek.	MA vs Kitty Zaat Zien de noodzaak niet Pjer Pjer	05-06 gebeld en mail gestuurd. 08-06 afgewezen.
13-06-23	Wethouder A. Mulder uitnodigen DB/CL i.v.m. verkeersoverlast Oude Haagweg-Walnootstraat en ter hoogte van Kraayenstein, verder richting Kijkduin	Pjer	15-06 mail gestuurd
13-06-23	Wethouder M. Balster uitnodigen DB /CL i.v.m. vestiging St. Anton Constandse winkelcentrum	Pjer	15-06 mail gestuurd
13-06-23 27-06-23	Johan Bommelé uitnodigen CL 26-09-23 (i.v.m. straatnaamborden BWK)? Herman heeft hem uitgenodigd	MA	